

“南非妈妈”阿曼达倾注爱心养育病残儿童的事迹温暖着每一个人。在她的周围,有更多的人们把真爱奉献给病残儿童。据“海星之家”中方代表尚青芳介绍,“海星之家”从2005年9月13日成立至今,在不足7年的时间里,到“海星之家”照料、关爱病残儿童的义工和志愿者,保守计算也超过了3000人。这些人少则来过几次,多的来过几十次,有的甚至坚持一两年之久。他们中有大学生,有普通市民,也有海外友人。这些义工和志愿者绝大多数没留下任何联系方式,他们是大爱的奉献者,他们把爱心深深留在了孩子们的心中。

阿曼达作为这些志愿者中的优秀代表,她的大爱行为赢得了西安市市民的尊重、赢得了西安这座城市的尊重。而众多的没有留下姓名的大爱奉献者,则用自己默默的付出,诠释并实践着西安这座城市的精神风貌。



西安交大二附院党委副书记巩守平(中)、西安儿童福利院院长王颖涛(右)和“海星之家”的孩子们包饺子。

爱 在汇聚 在延续

大爱倾城

虽然“南非妈妈”不在身边 更多“妈妈”陪孩子过元宵

正月十五元宵节,是中国人传统的团圆日子。昨天,“海星之家”的孩子们没有见到阿曼达妈妈,但身边出现了更多的妈妈、叔叔、姐姐、哥哥。昨日早上,收治阿曼达的交大二附院党委副书记巩守平带着一队医护人员,来到“海星之家”陪孩子们一起包饺子、煮汤圆,欢度元宵佳节。

为了能让孩子们在元宵节吃上可口的饺子,交大二附院营养灶的厨师惠师傅和他的同事们早晨5点就起来调饺子馅儿,擀饺子皮。10斤肉、15斤莲菜调好的饺子馅装了两大袋,手擀的饺子皮足足4袋子。

“我和营养灶的十几个同事早晨5点就起来擀皮了,3个小时我们一共擀了1200个饺子皮。8:30我们就准备就绪了,一定要给孩子们包顿饺子。”刚上车的惠师傅边擦汗边说。

“1200个会不会太多了?”惠师傅笑着说:“不多,不多,既然去了就要让娃们都吃好,管娃的阿姨也不容易,大家一块吃。”

一进“海星之家”,阿曼达最喜欢的Mila和可爱的Chloe正在院子里玩,两个小家伙看见送来的饺子馅和饺子立刻迎了上来,Mila拉着看管她的阿姨一起将一袋饺子皮抬进了厨房。

交大二附院的医护人员、西安市儿童福利院的同事、来“海星之家”做义工的志愿者,都加入到包饺子的行列中。有的志愿者抱着孩子一起动手包饺子,孩子们的笑容

将元宵节的气氛衬得很浓。

饺子和汤圆煮好后,孩子们在义工和阿姨的帮助下吃得很香,活蹦乱跳的Mila高兴地说:“汤圆真甜,饺子真香。”

在孩子们吃完饺子和汤圆后,交大二附院的医生开始在“海星之家”的各个房间查房,给孩子检查身体。

义工小李抱着7个多月大的患有先天性心脏病的安雨生让大夫给孩子查体,大夫检查后说:“孩子确实有心脏杂音,这是先天性心脏病孩子的基本特征,但这并不是难以治愈的疾病,以现在的医疗水平,很多患有先天性心脏病的孩子在接受封堵手术后都能像正常孩子一样生活。”

一间房接着一间房,交大二附院的大夫一边给孩子们做基本的查体,一边认真地记录孩子们的病情。巩守平说:“以后我们医院会把‘海星之家’作为交大二附院的志愿者活动基地,组织医护人员定期或者不定期地来这里给孩子们看病、查体,这里的孩子以后到我们医院就医,我们也会为他们开辟绿色通道。”

义工小李得知这一消息后激动地说:“有了这些专业的医护工作者的帮助,‘海星之家’的孩子以后会越来越好。”



84岁老教授要帮孩子们盖新家

“南非妈妈”:您不远万里来到中国,为我国的孩子服务,使我万分感动。我是一个教师,从事教育60年,非常理解您的心情。为了支持您的愿望,特奉上10000元,以尽微薄之力,希望您早日康复,早日实现您的愿望。”

这封信是西北大学教授何炼成先生写给阿曼达的。何教授从报纸上得知阿曼达的事迹后很感动,他告诉记者:“阿曼达曾说过,自己有两个愿望,一个是能得到长期留在西安的工作签证,好腾出更

多的时间照顾孩子;另一个是希望将来能买一块地,给孩子们盖一个属于自己的家。我就捐出1万元,用于给孩子们盖家。”

昨天下午,84岁的何教授只身来到交大二附院,“你为西安人付出的太多了,我拿出一点钱,给孩子们盖新家。好好养病,孩子们还需要你。”病房里,老人握住阿曼达的手,不住地道着自己的心里话。老人亲自看望,让阿曼达非常感动,她轻声地说:“谢谢,我一定会养好身体,回到孩子们身边。”

服装厂老板要为孩子们做新衣

从合肥去西宁的合肥人徐敏在西安火车站转车时,无意中看到报纸上阿曼达的消息。于是她向一路找到交大二附院,告诉阿曼达,她要为“海星之家”的孩子们免费提供一年四季的新衣服。

41岁的徐敏在合肥开了一家服装厂,她告诉记者,她十分佩服阿曼达,她用7年时间做了一件了不起的事。“我从小受父母教育,就爱帮助别人,但阿曼达比起来太微不足道了,所以我想为‘海星之家’的孩子们免费提供一年四季的衣服。”徐敏说。

徐敏是下午5点半的火车,虽然时间很紧,但她很想去看“海星之家”看看孩子们。在阿曼达的朋友陪同下,徐敏来到“海星之家”。“我一直很喜欢女孩儿,自己不想再生了,也曾计划去福利院领养一个女孩,但因种种原因都没能如愿。”徐敏抱着安子露,满怀爱意地看着她。她说,这个有着一头小卷毛的漂亮小姑娘自从她一进门就一直盯着她看,她觉得自己和这个孩子很有缘。“我能不能收养这个孩子?”徐敏的话让在场的人都错愕不已。

“你要想好呀,这不是玩笑,这对一个被遗弃



南非妈妈 西安不会忘记你

大爱回报

她是当之无愧的“市十佳巾帼志愿者”

昨日在医院午休后,阿曼达见到了两个她的“老朋友”,西安市妇联主席张爱萍和副主席冯莉。去年母亲节,她们在“海星之家”和阿曼达一起喂孩子们蛋糕,结下了深厚的情谊,如今得知阿曼达患病的消息,她们既着急又难过。

张爱萍告诉记者,从去年12月到今年2月,市妇联一直在做“西安市十佳巾帼志愿者”的评选工作,现在结果出来了,阿曼达7年来养育168个孤残儿童,

是感动了全社会的“南非妈妈”,她当之无愧是“西安市十佳巾帼志愿者”,这是第一次将这个称号授予一个外国人。

病床上的阿曼达虽然很虚弱,但她口中一直在说“很惊喜”,“这样就能让更多姐妹认识我了!”阿曼达说完一句话,就会停一停,闭上眼睛歇歇,可她都会坚持着继续。“我2004年来到西安,做义工的时候接触了很多孤残小朋友,爱上了他们,我想帮助他们,后来又创办了‘海星之家’,养育了很多小朋友。我也想呼吁更多的人行动起来,关注孤残小朋友。”阿曼达说。

她被授予“陕西省扶残助残阳光使者”

一个外国友人,做了很多我们西安人都做不到的事,阿曼达的善心、爱心让我们非常感动,是我们学习的榜样。”昨日上午,省、市残联领导一行来到医院看望阿曼达,还授予她“陕西省扶残助残阳光使者”称号。

省残联理事长高合元说,阿曼达创立了“海星之家”,倾注所有心血养育了168个孩子,而这些孩子中,很多都是身患残疾的,为了给他们治病,阿曼达花费了大量金钱。为了感谢阿曼达为残疾人事业做出的贡献,授予她“陕西省扶残助残阳光使者”称号,并带来了1万元善款。

当高合元将荣誉证书交到阿曼达手中时,阿曼达高兴地不停说着“谢谢”,看得出,阿曼达对获得这个荣誉很开心。



昨日,阿曼达被授予“陕西省扶残助残阳光使者”称号。

她的精神给我很多鼓励

忻先生是受儿子的嘱托来看望阿曼达的,同行的还有女儿汪佳银。“儿子是阿曼达的老朋友,现在在加拿大回不来,听说她病了,嘱咐我一定要来看看。”忻先生说,儿子忻明哲七年前就与阿曼达相识,那时还是一名高二的学生,阿曼达还在做外教。

“‘海星之家’创办之初比较缺人手,哥哥就经常过去给阿曼达帮忙。”汪佳银说,创办之初是他们最艰难的时候,遇到过不少阻碍。哥哥忻明哲和阿曼达交情很深,为了“海星之家”阿曼达费尽心思,非常辛苦,哥哥是那里的“长期义工”。受哥哥影响,当时还在上初中的汪佳银也常常去海星之家,陪陪孩子们,也帮阿曼达打下手。

“她是个特别开朗的人,特别热心!你如果见到她一定会喜欢她。”在问到对阿曼达的印象时,汪佳银这样告诉记者,掩饰不住语气中的肯定与赞叹,她说,阿曼达在精神上给了她很多鼓励。

“我考研的时候拿不定主意,最后是阿曼达给了我很多建议,并且坚定地告诉我一定要选自己喜欢的。在我心里她是个很模范的人,从五六个孩子到现在,她一个人承受了那么多,很伟大。”因为阿曼达,汪佳银也参加了国际义工组织,经常做一些公益活动。

现在在海外工作的忻明哲每年回来都要去“海星之家”看望阿曼达和孩子们,随身还带着睡袋在那里住一晚。这次听说阿曼达病了心里很着急,但是由于工作忙没有办法赶回来,于是就嘱咐爸爸和妹妹一定要过来看望阿曼达。对于他们兄妹俩来说,这位开朗的大朋友教给他们很多人生道理。

“好吃,我喜欢吃元宵”



医护人员专门为阿曼达送上元宵,共度佳节。

社会各界3天捐款总额超20万元

昨日一大早,刚刚做完胃镜、肛肠检查的阿曼达,被护士推着来到病房,坐在轮椅上的她尽管看起来十分虚弱,但看到记者,还是笑了笑。陪护刘阿姨说,阿曼达这两天休息得不是很好,她睡觉很轻,半夜总是翻来覆去的,一晚上可能只睡着三四个小时。

刚进入病房,一阵沁人心脾的花

香飘来,原来阿曼达的房间里摆着很多热心人送来的鲜花。“海星之家”的中方代表尚青芳说,这两天闻讯来看望阿曼达的人络绎不绝,虽说医生一再嘱咐不能打扰她,但阿曼达只要没有休息,她睡觉很轻,半夜总是翻来覆去的,一晚上可能只睡着三四个小时。

“很多人都来医院捐款的,为了

接待大家,我们在病区门口摆放了登记台,将每一笔捐给阿曼达的钱都记录在册。有些市民听说阿曼达患病的消息,特意赶到医院给阿曼达送鲜花,这些我们都会转达给她,把她对她的关爱告诉她,让她乐观坚强地面对病魔。”尚青芳说,这3天来的捐款总额和加起来已经超过了20万元。